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Ata da décima primeira (11ª) reunião ordinária do Comitê de Investimentos do Guaraprev – Regime 
Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Guaratuba realizado no dia 
quatorze de novembro de dois mil e vinte e um, às 9h na sala de reuniões da GUARAPREV. Devido a 
epidemia Covid-19, e por restrições impostas pelos governantes para conter a proliferação do 
Coronavírus, o Comitê de Investimento realizou a reunião mensal com o Consultor da Mosaico 
Consultoria, sr. Pery de Oliveira de forma remota, através do aplicativo ZOOM. Neste encontro 
estavam presentes o presidente do Guaraprev – Regime Próprio de Previdência Social dos 
Servidores Públicos do Município de Guaratuba, sr. Edilson Kalat, o Consultor de Valores Mobiliários 
da Mosaico Consultoria e demais membros do Comitê. Inicialmente o sr. Edilson Kalat cumprimenta 
os participantes em seguida foi passada a palavra ao sr. Pery de Oliveira para falar sobre os principais 
fatos econômicos ocorridos no Brasil e no mundo e que impactaram a carteira de ativos do 
GUARAPREV no mês de outubro de 2021. No encontro de outubro, o Consultor apresentou aos 
membros dos conselhos alguns dados econômicos que impactaram a carteira de ativos do RPPS. 
Diante deste cenário, a carteira de ativos do GUARAPREV, apresentou o seguinte resultado no mês 
de outubro: 
 

 
 
O resultado consolidado no mês de outubro foi de -1,62% e o patrimônio líquido do GUARAPREV 
finalizou o mês com R$29.694.527,32. Os fundos investidos no segmento de renda fixa tiveram 
rentabilidade média negativo de 1,08% no mês. 
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O resultado médio no segmento de renda variável foi negativo, na ordem de 4,71%. O fundo CAIXA 
MULTIGESTOR acompanhou a queda do IBOV no mês, que já acumula perdas de 6,75% no ano. 
 

 
 
O sr. Emerson Machado informou aos participantes que o Demonstrativo de Aplicação e 
Investimento, o DAIR, referente ao mês de outubro está sendo elaborado e que em breve será 
enviado ao CADPREV. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 11 horas, e 
lavra-se a presente ata que vai assinado por mim, Edilson Garcia Kalat – Diretor Executivo e demais 
membros conforme lista de presença. 
 
 
 
Rui Sergio Jacuboviski              Emerson Cesar Machado         Edilson Garcia Kalat 


